

Ιταλία: Πατέρας επιτέθηκε με μαχαίρι στην κόρη του και τη σύντροφό της γιατί δεν αποδεχόταν ότι είναι λεσβία

Επίθεση με μαχαίρι από τον πατέρα της δέχθηκε μία 23χρονη και η 39χρονη σύντροφός της στο Σαλέρνο της Ιταλίας καθώς δεν συναινούσε στη σχέση τους.

Η οικογένεια της Immacolata είχε εκφράσει αντιρρήσεις μετά το coming out της και είχαν υιοθετήσει μία εχθρική στάση, ωστόσο οι σχέσεις τους δεν είχαν διαρραγεί πλήρως.

Η σχέση της με την Francesca μετρά πάνω από έναν χρόνο και κατά τη διάρκεια αυτού του διαστήματος οι γονείς είχαν την ευκαιρία να τις ζήσουν μαζί και είχαν δηλώσει πως θα προσπαθήσουν να το αποδεχθούν, αλλά η στάση τους δεν άλλαξε, όπως αποδείχθηκε – τουλάχιστον στην περίπτωση του πατέρα.

Όπως αναφέρει η 23χρονη στην Corriere della Sera, ανά περιόδους της έκανε ερωτήματα, όπως «Δεν σου προκαλεί ανδία να τη φιλάς;», «Δεν σου προκαλεί ανδία να είσαι με μία γυναίκα?».

Το βράδυ της 6ης Αυγούστου ο πατέρας κάλεσε την 39χρονη για ένα ποτό. Αλλά, η Immacolata αποφάσισε να τους παρακολουθήσει, λόγω ενός σχολίου που είχε κάνει νωρίτερα ο πατέρας της. «Θέλω να κάνω 30 χρόνια φυλακή, το προτιμώ» είχε πει.

Όταν επέστρεψαν από το μπαρ, εκείνος φαινόταν λίγο μεθυσμένος. Η 23χρονη

Η Immacolata παρενέβη και τραυματίστηκε ελαφριά και οι δύο τους κατάφεραν να το σκάσουν, αλλά η 23χρονη αναφέρει πως ήταν τυχερές που ήταν πεζές γιατί εάν ήταν μέσα σε κάποιο όχημα, παραδείγματος χάριν, δεν θα είχαν την ίδια μοίρα.



πήγε αγκαλιάσει τη Francesca και τότε ο πατέρας επιχείρησε να μαχαιρώσει την 39χρονη, φωνάζοντας: «Καλύτερα 30 χρόνια φυλακή, να πεθάνετε μαζί».

Η Immacolata παρενέβη και τραυματίστηκε ελαφριά και οι δύο τους κατάφεραν να το σκάσουν, αλλά η 23χρονη αναφέρει πως ήταν τυχερές που ήταν πεζές γιατί εάν ήταν μέσα σε κάποιο όχημα, παραδείγματος χάριν, δεν θα είχαν την ίδια μοίρα.

Πήγαν άμεσα στην αστυνομία για να κάνουν καταγγελία και οι αξιωματικοί της βοήθησαν να φύγουν από το Σαλέρνο.

Όπως λέει η Immacolata της άρεσαν οι γυναίκες πολύ πριν γνωρίσει την τωρινή της σύντροφο και ενώ είχε προσπαθήσει να συζήσει με έναν άνδρα, δεν ήταν ευτυχισμένη. Στο παρελθόν οι γονείς της την είχαν διώξει και από το σπίτι.

Η οικογένεια της 39χρονης, από την άλλη, ήταν πάντα υποστηρικτική ως προς τις επιλογές της και δεν της έχει δημιουργήσει κανένα πρόβλημα.

Οι δυο τους τώρα είναι σε ένα μέρος όπου είναι προστατευμένες χάρη και στη βοήθεια του Francesco Emilio Borrelli, περιφερειακού συμβούλου της Καμπανίας, ο οποίος έμαθε την ιστορία τους, αποφάσισε να τις βοηθήσει και να δημοσιοποιήσει το συμβάν.

«Τρελή και ανατριχιαστική ιστορία» παρατήρησε. «Πώς μπορεί ένας πατέρας να φτάσει τόσο μακριά κατά της κόρης του; Σιχάθηκα απ' αυτή την υπόθεση και είμαστε έτοιμοι να προσφέρουμε στα δύο κορίτσια όποια βοήθεια χρειαστούν. Ζητούμε από την αστυνομία να τις προστατεύσει. Είναι απολύτως απαραίτητο να αποσοβηθεί μία τραγωδία».

Ο ίδιος ζήτησε και από τις δικαστικές Αρχές να κινητοποιηθούν υπογραμμίζοντας πως «είναι παράλογο το 2022 να κινδυνεύει η ζωή κάποιου, εντός της οικογένειας, λόγω της σεξουαλικής τους προτίμησης».

Βούτσιτς: υπέρ της επαναφοράς της υποχρεωτικής θητείας στη Σερβία

Ο πρόεδρος της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς τάχθηκε υπέρ της επαναφοράς της υποχρεωτικής θητείας στη Σερβία και σχολίασε τις πληροφορίες για τη δημιουργία ρωσικής στρατιωτικής βάσης στο έδαφος της χώρας του.

Η Σερβία θα διατηρήσει την πολιτική της στο θέμα των αντιρωσικών κυρώσεων και δεν θα τις επιβάλει όσο της δίνεται η δυνατότητα.

«Θα διατηρήσουμε την πολιτική μας (στο θέμα της επιβολής κυρώσεων κατά της Ρωσίας) όσο μπορούμε. Η πολιτική μας είναι να ακολουθήσουμε τον ευρωπαϊκό δρόμο, να διατηρήσουμε την παραδοσιακή μας φιλία και να είμαστε ανεξάρτητοι και αυτόνομοι», είπε ο Βούτσιτς.

«Φυσικά, όταν μας πουν ότι μας απομένουν έξι μήνες για την ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση, θα προσαρμόσουμε την πολιτική μας στις απαιτήσεις τους», πρόσθεσε ο σέρβος πρόεδρος.

Ο Βούτσιτς είπε επίσης ότι η Πρίστινα «θα συνεχίσει τις επιθετικές της ενέργειες έως ότου καταλάβει το σερβικό βόρειο τμήμα του Κοσσυφοπεδίου».

Παράλληλα, επισήμανε ότι το Βελιγράδι είναι «έτοιμο να διατηρήσει την ειρήνη σχεδόν με κάθε κόστος».

Ο Αλεξάνταρ Βούτσιτς ανέφερε ότι υπο-

Η υποχρεωτική στρατιωτική θητεία καταργήθηκε στη Σερβία την 1η Ιανουαρίου 2011, αλλά τα τελευταία χρόνια γίνεται λόγος για επαναφορά της.



στηρίζει το ενδεχόμενο επιστροφής στην υποχρεωτική στρατιωτική θητεία.

«Όσον αφορά εμένα, υποστηρίζω την επιστροφή της στρατιωτικής θητείας, υπέρπεια για ένα χρόνο, ήταν πολύ χρήσιμο», τόνισε ο σέρβος πρόεδρος.

Ο υπουργός Αμυνας Νεμπόισα Στεφάνοβιτς δήλωσε πριν λίγο καιρό ότι η απόφαση επιστροφής της υποχρεωτικής στρατιωτικής θητείας στη Σερβία θα ληφθεί μέχρι το τέλος του έτους.

Η υποχρεωτική στρατιωτική θητεία καταργήθηκε στη Σερβία την 1η Ιανουαρίου 2011, αλλά τα τελευταία χρόνια γίνε-

ται λόγος για επαναφορά της.

Ο Αλεξάνταρ Βούτσιτς επισήμανε στη συνέντευξή του ότι η Σερβία δεν χρειάζεται τις στρατιωτικές βάσεις κανενός στο έδαφος της, σχολιάζοντας τις πληροφορίες για πιθανή δημιουργία ρωσικής στρατιωτικής βάσης στη χώρα.

Η Σερβία δεν χρειάζεται τις στρατιωτικές βάσεις κανενός, θα διατηρήσει τη στρατιωτική της ουδετερότητα, θα ενισχύσει τον δικό της στρατό, θα φροντίσει τους πολίτες της και θα είναι αρκετά ισχυρή για να είναι ανεξάρτητη, είπε ο Βούτσιτς.